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Die 004 Beratungs- und Dienstleistungs GmbH aus Aschaffenburg hat in diesem Jahr auf die sonst üblichen
Weihnachtsgeschenke für Ihre Kunden verzichtet und stattdessen den Betrag an verschiedene Einrichtungen zugunsten
Kindern gespendet.

In diesem Jahr unterstützen wir mit unseren Spenden Kinder. Wir haben Projekte ausgewählt, von denen wir überzeugt
sind, dass jedes für sich Kinder auf seine eigene, unverwechselbare Art unterstützt. Den Schwerpunkt haben wir auf
regionale Projekte gelegt, da es in und um Aschaffenburg sehr viele großartige Projekte zur Unterstützung der
Entwicklung von Kindern gibt. Wir werden die Weiterentwicklung der Projekte auch zukünftig verfolgen, da uns die
Zukunft der Kinder am Herzen liegt.

Ein Teil des Geldes floss an den Förderverein der Kinderklinik in Aschaffenburg. Der Förderverein hat sich zum Ziel
gesetzt, den Klinikaufenthalt von Kindern so angenehm wie möglich zu gestalten. Dazu gehört die Unterstützung der
Familien und auch der dort tätigen Ärzte und Pfleger bei der täglichen Arbeit und Weiterbildung. Neben Spielbereichen
für die Kinder gehören auch die Klinikclowns dazu, für die der gespendete Betrag gedacht ist. Die Klinikclowns heitern
bei Ihren regelmäßigen Besuchen die Kinder und auch die Eltern und das Personal auf.

Ebenfalls unter den Spendenempfängern ist die Kinder- und Jugendfarm Knochengarten des Vereins Abenteuerfarm
e.V. in Haibach. Dort entsteht bis zum Sommer ein betreuter Abenteuerspielplatz mit pädagogisch fundiertem Konzept.
Dieses Angebot, das insbesondere auf Schulkinder zielt, gibt den Kindern die Möglichkeit, sich im gesunden Umfeld zu
bewegen und handwerkliche und kreative Fähigkeiten zu entwickeln. Unter anderem wird es eine Feuerstelle, eine
Werkbank, einen Kreativbereich und auch eine BMX-Strecke geben. Ebenfalls werden Geburtstagsfeiern und
Übernachtungen angeboten. Kindergärten im Umkreis können den Knochengarten ebenfalls als Ausflugsziel nutzen.

Darüber hinaus hat die 004 GmbH auch im Rahmen von „Spenden statt Geschenke“ die Deutsche Kinderkrebshilfe
bedacht. Die Deutsche Kinderkrebshilfe unterstützt die Bekämpfung von Krebserkrankungen im Kindesalter. Durch die
Finanzierung von Therapiestudien wird die Forschung vorangetrieben und durch die Unterstützung von
Kinderkrebszentren und Spezialabteilungen und Hilfestellungen für die Eltern wird die Gesundung der Kinder
unterstützt.

 

 

Portrait

Als einer der führenden E-Commerce Dienstleister ist es das Ziel der 004, einen Online-Shop nicht nur erfolgreich bis
zum Go-Live zu begleiten, sondern auch langfristig zu starkem Wachstum zu verhelfen. Moderner Versandhandel heißt:
enge Verzahnung von Online-Shop, Kataloggeschäft, Filialgeschäft und zunehmend auch Mobile Commerce durch eine
echte Multi-Channel-Strategie. Deshalb bietet die 004 ein umfassendes Dienstleistungsportfolio: angefangen beim
Thema Produktfotografie über Webdesign und Programmierung des Online-Shops und für den Mobile Commerce bis
hin zu Lager & Logistik, Zahlungsverkehr, Produktmanagement, Service-Center und Marketing.
Die 160 Mitarbeiter der 2003 in Aschaffenburg gegründeten Firma betreuen Kunden wie Deutsche Telekom AG, Axel
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Springer AG, Adler Modemärkte AG, Strauss Innovation GmbH uvm.
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